

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon sz. 229)
Fiume, Gradinata del Sasso Bianco 3., I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt) 400.

Felélős szerkesztő:
MURAI JENŐ.



ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:
Egész évre... 24 kor. — Negyed évre... 6 kor.
Fél évre... 12 kor. — Egy hóra... 2 kor.
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 6 FILLÉR:
Hivatalos hirdetések 6 hasábes petit sorja 60 fill.

Csendes munkanap.

Szelid polgárlelkek gyémántesőppes verejtéke, gondok és bánatok elnyugosztalója, dolgos ember elégedett békés örömeinek osztogatója, teremtő emberi erő és értelem szentsége, építőmunka szürke, serény, drága hétköznapja — eljössz-e még valaha e világra?

Eljössz-e mint emberlétünk egyedüli, megváltó életigazsága, hogy az alkotás, a továbbépítés a Munka jegyében új gyönyörű harmóniába fonjad a föld minden nemzetiségeit, kik most letaszítottak téged életünk trónusáról és vezéresillag nélkül hagyta itt bennünket, vérzivatarok förtelmei közt, árvaságban? Eljössz-e, hogy szívünkben megvidámodva nézegessünk fel a Mindenhatóhoz, aki gyámolítóul, oltalmazóul, örömmel, nagy-nagy reménységűl adott Téged nekünk, felséges utraválónak egy egész életre, mint mennyei kegyességet az ember fiának számára? Fogunk-e még valaha örvendezni friss, pihent reggelednek, ezer apró és nagy belső élménnyel áthatott munkaóráidnak, a munka lázának izgalmainak, édes gyönyöreinek s a jólvégzett munka után a vidor asztalhoz-telepedésnek, a mosolygósan ragyogó délnak és a derűs estének, amely jovialis melegséggel, áldón teszi puha kezét fejünkre: ne féljete, visszajövök még hozzátok?

Csendes munkanap, drága szép mindenünk, te fájdalmasan megcsaltál bennünket, mikor a nyár derekán utoljára hajtottuk álomra fáradt fejünket és nyugodt bizalommal hunytuk le éjszakára a szemünket, mert te azt ígérted, hogy visszajössz hozzánk. Azóta nagyon megsokasodtak már a napok, de te többet nem voltál köztünk. Harmadik hónapja immár, hogy nincs csendes, munkás hétköznap a világon, csak dúló csaták, démonikus nagyszerű összecsapása az embertömegeknek, amelyek időből és térből kiszaladva, kifordítják sarkaiból a világot. Évezredek békés építő kulturmunkája most mind felejtve van; a történelem dolgozik itt, az ő nagy napjait éljük, tele füsttel, vérrel, borzalmas és esodálatos eseményekkel, — de ő nincs köztük a Munka

napjának fönsege és bája, mikor az ember az igaz uton jár, amely számára kijelöltetett, kiépítvén az emberi kulturát, amint az néki magasztos rendeltetésül adatott.

Csendes munkanap, drága szép mindenünk, akit bizony-bizony csak most tanulunk meg teljes érdemed szerint becsülni, örömtől repeső szívvel lobogtatunk-e még feléd istenhozottat valaha? Felhangzik-e még az építés zaja az állványokon, hogy kész imádság lesz maga a hallgatása? Dologtévő órák megvető fáradalmai után a béke napsugarában, gyerekek szöszke haján, asszonyok szemében, szívükhöz nőtt tanulmányainkban, komoly elmélyült gondolatokban találunk-e még egyszer lágy enyhületet? Kávéházunk megszokott zugában derék fideles kollégáink közt polgári életünk ünneplő örömeit, esti tereferék jókedvét megtaláltatod-e még elbeszélgetve a világ soráról, arról ami volt és ami lesz és amiben mi is legjobb képességeink szerint vetünk részt; nagy urak tarka macskáiról és kisemberek óriás gazdasági küzdelmeiről, a

rettentő háborúról, mint emlékről, a pusztulás nagy idejéről, amikor millió csákány vadul csapódott bele az emberi kultúra félig kész, de már gyönyörűen kibontakozó palotáinak falaiba, a legnemesebb emberi örömről, arról, hogy mi itt vagyunk és helyrehozzuk, újjáépítjük, még százszorta szebbé építjük, az építőmester foglalkozásának e hallatlanul szép, lélekemelő szimbolikus jelentőségéről, a szeretett kollégákról, akik a kultúra dicső építményét mentek el védeni és nem jönnek többé vissza soha...?

Csendes munkanap, drága szép munkanap, a föld egyik végétől a másikig, hogy fognak szeretni az emberek, ha még egyszer visszajössz! Hogy fognak ujjongani és hogy fogjuk áldani Isten-atyánkat, aki kibékült gyermekeivel és ime, leküldött téged szeretete követe gyanánt! Hogy fognak imádkozni, dalolni és tombolni! És miképp fognak dolgozni, dogozni, dolgozni! Vagy csak sirni fogjuk az öröm könnyeit a föld egyik sarkától a másikig, hogy ismét csendes munkanap van e világon!

Kitört a török-orosz háború.

A török flotta lecsapott a Krim-félszigetre. - Elsüllyesztett orosz hajók. - Izgalom az entente hatalmak között. - Anglia annektálja Egyiptomot. - Lengyelországban szünetel a harc. - Újabb sikereink Galiciában.

Amit napok óta sejtettünk, az végre valóssá vált és ezzel bekövetkezett a világ-háború egyik legnagyobb szenzációja: Törökország megtámadta Oroszországot. A török flotta ott harcol már a Fekete-tengeren, egyik cirkálója Teodoziát bombázta, egy másik csatahajója Szebasztopolit támadta meg, további csatahajók befutottak az odesszai kikötőbe és ellenállás nélkül lefoglalták az összes ott veszteglő orosz hajókat.

A beteg ember talpraállt, megrázta magát és a világ esodálatára ismét megmutatja félelmetes erejét. A balkáni háború után kezdetét vette a török hadsereg újjászervezése és Enver pasa e téren esodát mivelt. Teljesen reorganizált, harcerakész török hadsereg veszi fel a küzdelmet, hogy kiköszö-

rülje a néhány év előtti csorbát, visszaszeresse Törökország elveszett presztizsét és visszaállítsa Törökországot a tényezők sorába.

Az entente ezzel végkép megbukott a Balkánon. Poincaré fejveszette tanácskozik társaival a további teendők felett és most mindenáron Romániát, Bulgáriát és Görögországot szeretnék hareba szólítani. A legközelebbi napokban kiderül majd, hogy sikerül-e ez a kísérlet és hogy a láng-baboruló Balkánon az entente hatalmai, vagy Németország és a monarchia lelnek-e fegyvertársakat.

A lengyelországi harctéren szünetelnek az akciók. Galiciában sikerrel járnak hadműveleteink, nagy ellenséges hadsereket vertünk vissza és csapataink elfoglaltak

GRAND CAFE' BORSA
FIUME - Baccich palota
Fiume legújabb és legszebb kávéháza

több fontos magaslati hadállást. Az orosz foglyok száma is jelentősen megszaporodott, eddig 650 tisztet és 73.000 orosz katonát őrzünk fogolyként, de ebben a hatalmas számban még nincsenek belefoglalva a legutóbbi győzelmes csaták foglyai.

A montenegróiak nyolc nap óta bombázzák Kattarót a Lovesen-hegyről anélkül, hogy benne valami látható kárt okozhattak volna. A francia flotta pedig, melynek támogatására a montenegróiak ugyancsak

számítottak, nem vesz részt a bombázásban, mert nem teszi ki magát a Bocche di Cattaróban összegyűlt flottánk támadásának.

A négyszázkilométeres német-francia fronton lázas tevékenység folyik. A harc egyre hevesebbé válik az egész esatavonalon. A német támadásokat mindenütt siker kíséri és különösen jelentős ez a siker Verdun körül, ahol a németek elfoglalták a támadó franciák főhadállását.

Mai távirataink a következők:

Török-orosz háború.

ROMA, okt. 31. A Stefani ügynökség jelenti Pétervárról:

Az orosz kormány utasította konstantinápolyi nagykövetét, hogy hagyja el Konstantinápolyt. Ugyanilyen utasítást kaptak a Törökország területén székelő összes orosz konzulok is. Az orosz érdekek védelmét az olasz diplomáciai képviselők vállalták el.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. Az orosz nagykövet tegnap délután hosszasan tanácskozott a nagyvezérrel s a tanácskozás után kikérte utlevelét.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. Az angol, francia és orosz nagykövetségek az eddigi szokástól eltérően a tegnapi Beiram-ünnepén nem tüzték ki zászlóikat.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. (Min. s. o.) A portán a nagyvezér elnöke alatt a késő délutáni órákban rendkívüli minisztertanács ült össze. A minisztertanácsnak nagy fontosságot tulajdonítanak.

A törökök pusztítják az orosz flottát.

BOMBÁZTAK SZEBAZTOPOLT.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. (Min. s. o. Feladatott október 29-én este tíz órakor.)

AUTENTIKUS JELENTÉSEK SZERINT MA DÉLELŐTT A FEKETE-TENGEREN AZ OROSZ FLOTTA MEGTÁMADTA A TÜRÖK FLOTTÁT. A HARCBA EGY OROSZ AKNALERAKÓ HAJÓ ÉS EGY TORPEDOZUZÓ ELSÜLYEDT, A TÜRÖKÖK EZENKIVÜL ELFOGTAK EGY OROSZ SZÉNSZALITÓ GŐZÖST, A RAJTA LEVŐ TIZENHÁROM TISZTTEL ÉS NYOLCVANHAT FŐNYI LEGÉNYSÉGGEL EGYÜTT. SZEBAZTOPOLT A TÜRÖKÖK SIKERREL BOMBÁZTAK.

BERLIN, okt. 31. (Min. s. o.) A Berliner Zeitung am Mittag jelenti:

Hivatalos konstantinápolyi jelentés szerint néhány orosz torpedónaszád kísérletet tett arra, hogy megakadályozza a török flottának a Bosporusból a Fekete-tengerre való kifutását. A török hadihajók erre megkezdték a tüzelést és két orosz hadihajót elsüllyesztettek. A törökök több, mint harminc tengerészkatona elfogtak. A török flotta nem szenvedett veszteséget.

GALAC, okt. 31. (M. T. L.) Egy török hadihajó a Fekete-tengeren elsüllyesztette a „Domec” nevű orosz állomáshadiahajót.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. A tegnapi tengeri harcban a Kubanec orosz ágyunaszád is elsüllyedt.

KONSTANTINÁPOLY, okt. 31. A tegnapi tengeri harc a török fővárosban ma vált csak ismeretessé és mindenütt óriási szenzációt keltett. Az ottomán Távirati Iroda részleteket közöl a tegnapi tengeri harcokról és így végzi: A császári kormány kétségtelenül tiltakozni fog a legnagyobb erővel az orosz flotta által flottánk csekély része ellen kezdeményezett ellenséges aktus ellen.

A török flotta Odesszában.

HAZAHÍVTÁK A KONSTANTINÁPOLYI OROSZ NAGYKÖVETET.

KÖLN, okt. 31. (M. T. L.) A Kölnische Zeitung jelenti a Reuter-ügynökség jelentése szerint, hogy Giers konstantinápolyi orosz nagykövetet visszahívták. A török hadihajók befutottak az odesszai kikötőbe és zsákmányul ejtették az ottani orosz hajókat.

Oroszország bontotta meg a békét.

BERLIN, okt. 31. (M. T. L.) A békebontást nem Törökország okozta, hanem Oroszország, amely az utóbbi napokban kijelentette, hogy nem tűri a török flottának a Fekete-tengerre való kifutását, mert nem ismeri el a Goeben és Breslau hadihajók megvásárlását. Törökország azonban nem engedte magát elzárni a Fekete-tengertől.

Törökország legyőzi az orosz flottát.

BERLIN, okt. 31. A Vossische Zeitung írja: Most, vagy soha kell eldőlnie annak, vajjon az izlám szabad országban, szabadon akar-e élni. Az orosz fekete-tengeri flotta egyike a cári birodalom legrozsdásabb intézményeinek. Törökország kétségkívül végezni fog vele, ami a török szuverenitás helyreállítását jelenti.

Megmozdul a Balkán?

GENF, okt. 31. Poincaré elnök, aki Ribot és Millerand társaságában Párisba érkezett, ott értesült Theodosia bombázásáról és a porta ama elszántságáról, amelyvel a Dardanellák megnyitását végleg elutasítja. Azonnal megtörténtek a diplomáciai és katonai intézkedések, amelyeknek célja állítólag az, hogy Romániát, Görögországot és Bulgáriát a porta mellett, vagy ellen való állásfoglalásra kényszerítsék.

TISZA LEVELE A GÖRÖG-KATOLIKUS PÜSPÖKÖKHÖZ.

BUDAPEST, okt. 31. (Min. s. o.) A miniszterelnök felvidéki utjáról hazatérve, tegnap hosszabb levelet intézett az eperjesi és a munkácsi görög-katolikus püspökhöz. A levélben megállapítja, hogy az orosz betörés által érintett vidékek egész görög-katolikus papsága kivétel nélkül kifogástalan hazafias magatartást tanúsított. És amennyiben egyes katonai és rendőri közegek könnyelműen hitelt adtak nyomorult denunciansok besugásának, ezeket az eseteket — amelyekben némileg enyhítő körülményül szolgálhat a háborús veszedelem — sajnálja és kijelenti, hogy a tudomására jött ügyekben azok ellen, akiket valamely e téren elkövetett mulasztásért vagy hibáért felelősség terhel, mindent megtett, ami törvényes hatáskörében áll.

Azután válaszolja a levél, hogy a felvidéki rutén köznép az oroszok által félrevezetve, a fosztogatásban az oroszokkal együtt résztvett. De ez nem hazaárulás, hanem a lelki elmaradottságnak és elvadultságnak olyan jelensége, amely nem csak megtorlást, hanem az állam és a társadalom részéről anyagi és lelki építő munkát kíván. Végül kéri a püspököket, hogy papságukat újra hívják fel, hogy velük együtt támogassák a kormányt a rutén nép helyes utra vezetésében.

INZULTÁLJAK A NÉMETEKET MOSZKVBAN.

FRANKFURT, okt. 31. A Frankfurter Zeitung jelenti Stockholmból: A Novoje Vremja szerint október 24-én Moszkvában teljesen londoni mintára elpusztították a német üzleteket. A csöveselék lerántotta az üzletek cégabláit, betörte a kirakatokat, elvágta a világítási vezetékeket és a sötétben megkezdődött a rablás az egész vonalon.

VILMOS CSÁSZÁR KATONAI KÖZÖTT

MILANO, okt. 31. Londonból táviratozzák, hogy a Daily Mail kopenhágai távirata szerint Vilmos császár Franciaországban tartózkodik, ahol a hadműveleteket irányítja. A császár a szász király társaságában automobil körutat tett és ezalatt megsemmisítette az összes csapatokat.

A NÉMET-JAPAN HÁBORÚ.

PÁRIS, okt. 31. A Havas-ügynökség jelenti Tokióból: A „Tschitose” nevű japán cirkáló e hó 18-án és 19-én visszaverte két német hadihajó támadását és a kiauasani öbölbe szorította vissza őket. Az időjárás akadályozza Csingtau újabb megtámadását. A tengerről és a szárazföldről való bombázás nagy kárt tett a városban. Néhány akna felszabadult és veszélyezteti a hajózást.

ELSÜLYEDT FRANCIA ÁGYUNASZÁD.

KOPENHÁGA, okt. 31. (M. T. L.) A francia tengerpart mellett vívott harcokban, melyekben a francia hadihajók is résztvettek, egy francia ágyunaszád elsüllyedt.

ÁLTALÁNOS MOZGÓSÍTÁS KINÁBAN

BECS, okt. 31. (M. T. L.) A „Correspondenz Rundschau” jelenti Konstantinápolyból: Kinában az általános mozgósítás küszöbön áll.

ELZÁRTÁK A TEMZE TORKOLATÁT.

FRANKFURT a. M., okt. 31. A Frankfurter Ztg. írja: A Handel och Sjöfartstidning jelenti Göteborgból, hogy a Temze torkolatát két szűk esatorna kivételével elzárták a hajózás elől.

AZ ANGOL ADMIRALITÁS ELSŐ LORDJA LEMONDOTT.

BERLIN, okt. 31. A Berliner Zeitung am Mittag szerint Battenberg Lajos herceg, az angol admirális első lordja beadta lemondását.

A DÉLAFRIKAI LAZADÁS.

BERLIN, okt. 31. Rotterdamból érkező hírek szerint az egész Oranje-gyarmat nyílt lázadásban van Anglia ellen.

Anglia anektálja Egyiptomot.

BÉCS, okt. 31. (M. T. L.) A Neues Wiener Tagblatt jelenti Amsterdamból: Londonból jelentik, hogy szerdán az angol minisztertanács elhatározta, hogy Egyiptomot angol gyarmatnak proklamálja és anektálja. Nyomban a minisztertanács összejelése után megtörténik az angol szuverénitás proklamálása Egyiptom felett.

Galiciában győznek seregeink.

BUDAPEST, okt. 31. (Min. s. o.) Hivatalos jelentés. Érkezett este hat óra harminc perekor.

Oroszlengyelországban a harc tegnap is szünetelt. A San alsó folyása mentén Wiszától délre folyton tart az átkelés. Nagyszámu ellenséges haderőket heves ütközetek után visszavertünk. Stary-Sambornál ágyutüzünk egy orosz löszerraktárt levegőbe röpített. Ezen helységtől nyugatra fekvő magaslatokon minden ellenséges támadást visszavertünk. Turkatól északkeletre csapataink több fontos magaslati hadállást elfoglaltak, amelyeket az ellenségnek menekülésszerűen kellett kiürítenie. Népfőlkelőink ezen harcokban sok orosz elfogtak. Folyó hó 28-ig a monarchiában internált hadifoglyok összes száma 649 tiszt és 73.179 főnyi legénység, amibe az utóbbi hetek harcaiban ejtett és a két hadiszéntérről még el nem szállított, igen nagyszámu hadifogly még nincs beleszámítva.

HÖFER vezérőrnagy,
a vezérkari főnök helyettese.

Ismét lövöldöznek a Lovcsenről.

MILLANO, okt. 31. A Corriera della Sera jelenti: Cattaro bombázása több mint nyolc napja tart. A montenegróiak legnagyobb sajnálatára a francia flotta nem vehet részt a bombázásban, mert az osztrák-magyar flotta a Boeche di Cattaróban összegyűlt, egy hogy a lovcseni bombázás minden erőfeszítés ellenére nem tudott látható kárt okozni.

Nyugaton és keleten.

BERLIN, okt. 31. (Min. s. o.) A főhadiszállásról jelentették tegnap délelőtt: Nieuporttól délre és Yprestől keletre támadásainkat sikeresen folytattuk; nyolc gépfegyvert zsákmányoltunk és kétszáz angol katonát elfogtunk. Az argonnei erdőben csapataink több erődházat és támpontot bevettek. Verduntól északnyugatra a franciák sikertelenül támadtak, különben nyugaton és a keleti hadszíntéren a helyzet változatlan.

HIREK.

HALOTTAK NAPJA A HÁBORUBAN.

Milyen esdően, szerényen hangzott a béke arany-esztendőiben, ilyenkor, az utolsó októberi napokban: „csak egy virágszálat!” A koszoruból, a koszoru árából, amelyet halottak sirjaira viszünk, egy virágszálat, a virágszálnak husz fillér, vagy egy korona árát dobjuk a temetői perselybe, az emberbaráti célok gyűjtőpénztárába. A háboru nem ismeri ezt a szerénységet, ezt az esdő szót. A háboru, a háborunak sok minden szükséglete nem egy virágszálat kér a halottaktól, hanem az egész koszorut. Mint ha a háboru rekviráló joga, amely az élők jószágához és vagyonához hozzányulhat, ha a katonáknak arra szükségük van — mint ha ez a temető sirjaira is rátenné a kezét.

— Nekem szükségem van a katonáim részére meleg ruhákra, takarókra, kötött fejpáncélokra; szükségem van a sebesülteim részére ágyneműekre, tépésre, orvosságra, fehér ruhára; szükségem van a katonáim otthonmaradottjai számára fűtőszerre, téli ruhára, ingyen ebédre, kenyérrre, krumplira; szükségem van arra is, hogy a hadifoglyaim az emberi érzés esufjára éhen ne pusztuljanak, meg ne fagyjanak. Rengeteg sok mindenre van szükségem. Nektek, halottaknak, ha szükségetek is van a virágra, az emlékezés, a szeretet jeleire, ez egyszer legyetek el nélküle vagy érijétek be kevesebbel, mint amennyi máskor jutott. Mondjatok le arról — én miattam.

— Fájni fog, hogy az egyetlen napon, amelyet a kalendárium ti néktek adott, disztelen és fakó marad a siroto? Gondoljatok azokra a sirokra, amelyeket most nem régiben ástak és még mindig, mindennap ásnak, rövidnyelű katonasírokkal, és ame-

lyekbe százával, ötvenével temetik el a haza legdrágább halottait. Se jel, se disz, se kerítés, se virág, se fejfa, se fájó szó nem hirdeti ezeknek a halottaknak sirját. Néhol még domb se: az ellenség földjén a talajjal egy szintre lapátolják az elesett bajtárs sirját, nehogy valaha az ellenség dühe, boszúja turja föl a dombot. Ezekben a virágtalan, esupas, szomorú sirokban fekszenek a nemzet hősei, a mi legjobbjaink, akiknek nevét az itthonmaradottak a fájdalomban is büszkeséggel említik. Halottak, boldogok és büszkék lehettek, ha a pihenésük valamiben hasonlít az övéikhez; ha ebben a rettentő esztendőben a ti siroto is sötét, kopár marad s ha a tiértetek való kegyelet a háboru nagy szenvedésein enyhít, a mennyit lehet. A halottak esodatevő keze csináljon az idén hósapkát, beteg ruhát, téli öltözetet a koszoruból. Az élők odaadják mindenüket a háborunak; a maguk békés életét, a fiaikat, a férjeiket, az apjukat, a testvérjüket; odaadják a nélkülözhető pénzüket, fölösleges ruháikat, az ékszereiket. A halottakét, igaz, nem több, mint egy koszoru az esztendőben: adják oda ezt is!

— Néhány sirtól azonban ne tagadjátok meg a virágot, a megbecsülést. Ujra hantolt dombok ezek a katonatemetőkben. A haza földjén, de a szülőfalutól távol fekszenek itt a harcosok, minden vidékről valók, minden nemzetiség gyermekei, akik a haremzöről idehoztak egy sebet, amelybe behaltak. A legtöbbjük temetésére el se jöhetett a szülő, a feleség, az árva. Halottak napján adjuk meg az igazi kegyeletet ezeknek a legdrágább halottaknak; ahogy a mi földünk magába fogadta az ő testüket,

ugy fogadják be az ő emléküket a mi lelkeink. A hősök sirján legyen virág és nyilatkozzék meg fölöttük a nemzeti gyász. Szóljon ez az ő sirjaiknak és a jeltelen hantokban, elhagyott tájékon pihenő szegény bajtársaiknak. És a máskor elhagyott, külön birodalmat jelentő katonatemető legyen ezen a halottak napján valamennyiünknek zarándokhelye...

— **Wickenburg Márk gróf Fiumében.** Wickenburg Márk gróf v. b. t. t. külügyminisztériumi osztályfőnök, Wickenburg István gróf kormányzó öccse, családjának látogatására tegnap este Fiuméba érkezett és holnap reggelig tartózkodik városunkban.

— **Doktori vizsga.** Dr. Frankl Ernő fiumei törvényszéki jegyző, Frankl Arnold helybeli bornagykereskedő fia tegnap tette le a budapesti egyetemen a doktori vizsgát.

— **Téli felszerelést kötnek a munkásszonyok.** A Fiumei Nyilvános Raktár Részvénytársaságnál most a hadbavonult szolgálk helyett munkásszonyok végzik a küldöncszolgálatot. Lampel Béla, a vállalat igazgatója pamutot osztott ki az asszonyok közt és elrendelte, hogy a hivatalos órák alatt, amikor nekik különösebb teendőjük nincs, téli felszerelést kössenek a katonák részére. Ezt a hazafias eszelekedetet követendő példának említjük fel.

— **A Gyorssegélyző Egyesület tárgysorsjátéka.** Mint megirtuk, a Gyorssegélyző Egyesület a munkanélküliek és a segélyre szoruló családok javára tárgysorsjátékot rendezett, amelynek nyereménytárgyai ki voltak állítva az Adria-palota földszintjén. A huzás már megtörtént és eredményét közétették. A huzási jegyzék, amelyet nagy terjedelme miatt nem közölhetünk, lapunk szerkesztőségében is megtekinthető. A nyert tárgyak legkésőbb egy hónap alatt átveendő, mert az ezen időn belül át nem vett tárgyak eladatnak és a befolyó összeget jótékony célra fordítják.

— **Koszorumegeváltás.** A helybeli rak-tárvállalat tisztviselői a harctéren hősi halált halt Hesz László emlékére koszorumegeváltás címén 54.— koronát juttattak A Tengerpart szerkesztőségéhez az elesett katonák szűkölködő hátramaradottjai részére.

— **Corso-mozi.** Uj fényes műsor! Ujabb esataképek a most folyó háboruból. „A sas” érdekfeszítő dráma. Végül: egy humoros darab.

— **Abbazia-mozi.** (Ó-város, Kobler-tér) mai műsora: „A páncélszekrény titka”, izgató detektív-dráma. „A Pittsburg-hid mellett ütközet” katonadráma. Végül: humoros jelenetek.

— **Fenice-színház.** Szombat és vasárnap d. u. 5 órától kezdve tartatnak előadások, artista és varieté-művészek fellétoivel, valamint gyönyörű színes műfilmek vetítésével.

Nyomatott: **Zustovich Eleonór „Polinnia”-nyomdájában.**

Kiadótulajdonos: **„A Tengerpart” lapkiadó-vállalat (Múvai Jent)**

Quarnero kávéház

Abbaziában

Az előkelő világ találkozóhelye.

Minden délután első-rangu hangverseny.

Estéknként hangversenyek, táncmulatóságok, kinematograf előadások, tombolák kabaret előadások stb.

